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The abstract text should be fully justified as this paragraph is, and it should stand alone, meaning that no citation should be attached. Additionally, it should provide concise information to the readers regarding the purpose, methods, findings, and value of the manuscript. Furthermore, the abstract should be reasonably nontechnical, yet adequately clear for an informed reader to understand the manuscript’s contribution. The abstract should only be typed in a single paragraph and single-column format and consist of 200-250 words.
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Abstrak (12pt, tebal)
Teks abstrak harus rata kanan-kiri seperti paragraf ini, dan harus berdiri sendiri, artinya tidak boleh ada sitasi yang dilampirkan. Selain itu, abstrak harus memberikan informasi ringkas kepada pembaca mengenai tujuan, metode, temuan, dan nilai dari naskah. Abstrak harus cukup tidak teknis tetapi cukup jelas agar pembaca terinformasi dapat memahami kontribusi naskah. Abstrak hanya diketik dalam satu paragraf, format satu kolom, dan terdiri atas 200–250 kata. (11pt, spasi tunggal, 1 paragraf).
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Pendahuluan (12pt, tebal)
Pendahuluan harus memuat (secara berurutan) latar belakang umum serta pertanyaan atau hipotesis penelitian dan kesenjangan penelitian. Tujuan penelitian ditulis di akhir pendahuluan.

Tinjauan Pustaka (12 pt, tebal)
Tinjauan pustaka memuat penelitian terdahulu pada topik penelitian yang dibahas serta menjadi inti teoretis artikel. Tujuan tinjauan pustaka adalah untuk “melihat kembali” (re + view) apa yang telah dilakukan peneliti lain terkait topik tertentu (Leedy & Ormrod, 2005, hlm. 70). Tinjauan pustaka adalah sarana untuk memberikan latar belakang dan menjadi motivasi bagi tujuan dan hipotesis penelitian sendiri (Perry et al., 2003, hlm. 660). Tinjauan pustaka yang baik tidak hanya merangkum penelitian relevan sebelumnya, tetapi juga mengevaluasi secara kritis, mengorganisasi ulang, dan mensintesis karya orang lain (Leedy & Ormrod, 2005, hlm. 84). Harus mengidentifikasi kesenjangan pengetahuan yang ditemukan penulis saat melakukan tinjauan pustaka dan membangun penjelasan teoretis yang menjawab pertanyaan dan tujuan penelitian. Silakan kunjungi tautan berikut untuk informasi lebih lanjut: http://www.btsau.kiev.ua/sites/default/files/scopus/%D0%A1%D1%83%D0%BF%D0%B5%D1%80%20-%20writing_an_academic_journal_article.pdf

Metode (12pt, tebal)
Bagian metode penelitian harus menjelaskan metode yang digunakan untuk menjawab permasalahan, termasuk metode analisis. Metode penelitian terdiri atas: tipologi data, metode pengumpulan data, analisis data, dan visualisasi data. Harus memuat detail yang cukup agar pembaca dapat mengevaluasi kesesuaian metode serta keandalan dan validitas temuan.

Temuan dan Pembahasan (12pt, tebal)
Bagian ini memuat penyajian, analisis, dan pembahasan data secara runtut sesuai dengan metode dan kerangka teoretis yang digunakan dalam penelitian.

Kesimpulan (12pt, tebal)
Pernyataan penutup harus memuat ringkasan dan saran. Ringkasan harus memberikan jawaban atas hipotesis dan/atau tujuan penelitian atau temuan yang diperoleh. Ringkasan tidak boleh mengulang hasil dan pembahasan penelitian, tetapi memuat intisari hasil penelitian sebagaimana diharapkan dalam tujuan atau hipotesis penelitian. Saran harus memuat hal-hal yang akan dilakukan selanjutnya terkait konsep lanjutan penelitian.

Daftar Pustaka (12pt, tebal)
Semua referensi yang disebutkan harus ditulis dalam daftar pustaka dengan gaya American Psychological Association (APA) dan diurutkan dari A sampai Z. Harus mencakup sumber primer (jurnal ilmiah minimal 80% dari seluruh pustaka) yang terbit dalam 10 (sepuluh) tahun terakhir. Sisanya 20% boleh berupa artikel riset atau laporan penelitian (tesis, buku, dan publikasi relevan lainnya).
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